A

o O %
1397/2/3 :é;t du’ " Rl
-
“ L ]
97—4-9485 204k . ﬁ&}rﬁwu};@g‘
KO glq";'dbd:‘*:w: 5{1"- s
- ” . Oy I
o4l - d'/‘ JU ) JL? (j}}&:;«b:‘{_‘z;bf

(S INIS - (hmilgl — (K3 - (b oA (AR p e Zidglae
cdlong - bk 9 (Solw

i Tl 0 p e Slugy 4 9

P slanl b

b slal 3l 5 48 558 o0 odtalie DBl A8 Loy o slomtnl 4 bl |
53 e b S 3155 b OLL b Flds o b i 5 g Ol il
o3lil gode yslie b 5T Hslie ¢ 5 Ken Ol e 4 355 pamais 4, b 4t

L SSan Ol 15 O smtils b 5Ll galad 1 (o5 shod K1 & e o
G5 Sl t}’\b\&chﬂ\ as s sl 0 5509 355 asl Qlililicjb).ajjl.&.e
weS 33 55 e o G 5b 5l g odalin oy g 5333 8 ASTE ALl 5 Ol il &
4 gRaiie 35 03 503 BLSN 5 ab gy je 33 Ol g 5 AS dal B ks SO

338 gl e

O1ART) e ios gl Az Olead & Lo @ ole sl wed p (8101 meitme— k8 EelS el - gled T Ol - Oldal;
QAIFY — FPFSY [ s lS AF - rrriaves: plidE OF—PrYROVES D i B
www.zaums.ac.ir SIS Ky i axic @B



